
أسئلة مراجعة

الباب السادس



ً  إختیارتم .  كرات حمراء 10كرة بیضاء و   30كرة، منھم  40صندوق بھ  كرة عشوائیا
:  احتمال أن تكون كرة بیضاء

.A0.75

.B0.25

.C1

.D0.3



ً  إختیارتم .  كرات حمراء 10كرة بیضاء و   30كرة، منھم  40صندوق بھ  كرة عشوائیا
:  احتمال أن تكون كرة بیضاء

.A0.75

.B0.25

.C1

.D0.3



:جزئیة من فراغ العینة ، یرافقھا عدد یسمى احتمالھا و یحقق  Aلأي حاثة  

.AP(A) = 1

.B-1 ≤ P (A) ≤ 1

.C0-1 ≤ P (A) ≤

.D� ≤ �(�) ≤ �



:جزئیة من فراغ العینة ، یرافقھا عدد یسمى احتمالھا و یحقق  Aلأي حاثة  

.AP(A) = 1

.B-1 ≤ P (A) ≤ 1

.C0-1 ≤ P (A) ≤

.D� ≤ �(�) ≤ �



ترمز للأنثى، فإن فراغ العینة لجنس الطفل  Gترمز للذكر و  Bفإذا كانت , عائلة لدیھا طفل
:  ھو

.AS={G }

.BS={B }

.CS={B, G}

.DS={GG,BB,GB,BG}



ترمز للأنثى، فإن فراغ العینة لجنس الطفل  Gترمز للذكر و  Bفإذا كانت , عائلة لدیھا طفل
:  ھو

.AS={G }

.BS={B }

.CS={B, G}

.DS={GG,BB,GB,BG}



على الوجھ العلوي  4في تجربة إلقاء زھرة  نرد مرة واحدة، احتمال ظھور عدد أكبر من 
:  للزھرة یساوي

.A2/6

.B3/6

.C3

.D4/6



على الوجھ العلوي  4في تجربة إلقاء زھرة  نرد مرة واحدة، احتمال ظھور عدد أكبر من 
:  للزھرة یساوي

.A2/6

.B3/6

.C3

.D4/6



  :ھي الحادثة  التي تتكون من عنصر واحد من عناصر فراغ العینة................  الحادثة  

.Aالمركبة

.Bالبسیطة

.Cالمؤكدة

.Dالمستحیلة



  :ھي الحادثة  التي تتكون من عنصر واحد من عناصر فراغ العینة................  الحادثة  

.Aالمركبة

.Bالبسیطة

.Cالمؤكدة

.Dالمستحیلة



 S={1,2,3,4,5,6,8 ,9,10}:  إذا كان لدینا فراغ العینة  التالي

:عدد فإن احتمال الحصول على عدد فردي ھو إختیارعند 

.A0.44

.B0.56

.C0.25

.D0.6



 S={1,2,3,4,5,6,8 ,9,10}:  إذا كان لدینا فراغ العینة  التالي

:عدد فإن احتمال الحصول على عدد فردي ھو إختیارعند 

.A0.44

.B0.56

.C0.25

.D0.6



ق قام  أحد الأطفال بسحب لعبة عشوائیا من الصندو. سیارات  10كرة و  25صندوق ألعاب بھ
.فما ھو احتمال أن تكون اللعبة المسحوبة سیارة 

.A0.71

.B0.29

.C0.1

.D0.4



ق قام  أحد الأطفال بسحب لعبة عشوائیا من الصندو. سیارات  10كرة و  25صندوق ألعاب بھ
.فما ھو احتمال أن تكون اللعبة المسحوبة سیارة 

.A0.71

.B0.29

.C0.1

.D0.4



:  سیدات وكانت نتائجھا كالتالي 10حجمھا  ةأخذت عین, لدراسة العلاقة بین العمل والإصابة بمرض ارتفاع ضغط الدم 
 

الحالةتعمللا تعملالمجموع

ضغط دم طبیعي312

ضغط دم مرتفع734

المجموع1046

 :احتمال أن تكون عاملة و مصابة بضغط دم مرتفع یساويإذا اختیرت  سیدة عشوائیاً من ھذه العینة، 

.A0.4
.B0.9 
.C0.7  
.D0.6



:  سیدات وكانت نتائجھا كالتالي 10حجمھا  ةأخذت عین, لدراسة العلاقة بین العمل والإصابة بمرض ارتفاع ضغط الدم 
 

الحالةتعمللا تعملالمجموع

ضغط دم طبیعي312

ضغط دم مرتفع734

المجموع1046

 :احتمال أن تكون عاملة و مصابة بضغط دم مرتفع یساويإذا اختیرت  سیدة عشوائیاً من ھذه العینة، 

.A0.4
.B0.9 
.C0.7  
.D0.6



:  سیدات وكانت نتائجھا كالتالي 10حجمھا  ةأخذت عین, لدراسة العلاقة بین العمل والإصابة بمرض ارتفاع ضغط الدم 
 

الحالةتعمللا تعملالمجموع

ضغط دم طبیعي312

ضغط دم مرتفع734

المجموع1046

:احتمال أن تكون لا تعمل أو ضغط دمھا طبیعي یساويإذا اختیرت  سیدة عشوائیاً من ھذه العینة، 

.A  0.6             
.B0.7        
.C0.4           
.D0.1

  



:  سیدات وكانت نتائجھا كالتالي 10حجمھا  ةأخذت عین, لدراسة العلاقة بین العمل والإصابة بمرض ارتفاع ضغط الدم 
 

الحالةتعمللا تعملالمجموع

ضغط دم طبیعي312

ضغط دم مرتفع734

المجموع1046

:احتمال أن تكون لا تعمل أو ضغط دمھا طبیعي یساويإذا اختیرت  سیدة عشوائیاً من ھذه العینة، 

.A  0.6             
.B0.7        
.C0.4           
.D0.1

  



ثنتین من في الملتقى العلمي الذي تقیمھ جامعة الملك عبد العزیز، بكم طریقة یمكن اختیار ا
.عضوات ھیئة  التدریس لتحكیم الأبحاث من بین ست عضوات

.A15

.B12

.C30

.D4



ثنتین من في الملتقى العلمي الذي تقیمھ جامعة الملك عبد العزیز، بكم طریقة یمكن اختیار ا
.عضوات ھیئة  التدریس لتحكیم الأبحاث من بین ست عضوات

.A15

.B12

.C30

.D4



،  0.5في اختبار صح أو خطأ، إذا كان احتمال أن یختار الطالب الإجابة الصحیحة بمجرد التخمین ھو 
.سؤال، فما ھو تباین عدد الإجابات الصحیحة باستخدام التخمین 30فإذا أعطي الطالب 

.A3.9

.B15

.C7.5

.D2.7



،  0.5في اختبار صح أو خطأ، إذا كان احتمال أن یختار الطالب الإجابة الصحیحة بمجرد التخمین ھو 
.سؤال، فما ھو تباین عدد الإجابات الصحیحة باستخدام التخمین 30فإذا أعطي الطالب 

.A3.9

.B15

.C7.5

.D2.7



:  كما یلي Xإذا كان لدینا جدول التوزیع الاحتمالي للمتغیر المنفصل 

∑210x

10.30.20.5P(x)

:فإن متوسط  التوزیع  یساوي 

.A1.4              

.B0.8                     

.C0.5                     

.D1.3



:  كما یلي Xإذا كان لدینا جدول التوزیع الاحتمالي للمتغیر المنفصل 

∑210x

10.30.20.5P(x)

:فإن متوسط  التوزیع  یساوي 

.A1.4              

.B0.8                     

.C0.5                     

.D1.3



:یعتبر حادثة  8عند إلقاء زھرة نرد متزنة مرة واحدة فإن ظھور رقم 

.Aمؤكدة

.Bمستحیلة

.Cبسیطة

.Dمركبة



:یعتبر حادثة  8عند إلقاء زھرة نرد متزنة مرة واحدة فإن ظھور رقم 

.Aمؤكدة

.Bمستحیلة

.Cبسیطة

.Dمركبة



محلات بكم طریقة یمكن لسیدة أن تختار حقیبتین من بین تسع حقائب  تم عرضھا في إحدى ال

التجاریة؟

A)0.22

B)18

C)36

D)9



محلات بكم طریقة یمكن لسیدة أن تختار حقیبتین من بین تسع حقائب  تم عرضھا في إحدى ال

التجاریة؟

A)0.22

B)18

C)36

D)9



:أشخاص و كانت نتائجھا كالتالي 10لدراسة العلاقة بین السمنة و مرض السكري أخذت عینة حجمھا  

الحالةسمینغیر سمینالمجموع

مصاب بالسكري624

غیر مصاب 413

بالسكري

المجموع1037

إذا اخترنا شخص عشوائیا فما احتمال أن یكون سمین أو مصاب بمرض السكري؟

A)1.3

B)0.6

C)0.9

D)0.4



:أشخاص و كانت نتائجھا كالتالي 10لدراسة العلاقة بین السمنة و مرض السكري أخذت عینة حجمھا  

الحالةسمینغیر سمینالمجموع

مصاب بالسكري624

غیر مصاب 413

بالسكري

المجموع1037

إذا اخترنا شخص عشوائیا فما احتمال أن یكون سمین أو مصاب بمرض السكري؟

A)1.3

B)0.6

C)0.9

D)0.4



إذا تم اختیار طالبة بشكل . طالبة 25طالبة في مادة الإحصاء ونجح منھن  30تم اختبار 
عشوائي، ما احتمال عدم نجاح الطالبة في الاختبار ؟

.A0

.B0.338

.C0.833
.D0.167



إذا تم اختیار طالبة بشكل . طالبة 25طالبة في مادة الإحصاء ونجح منھن  30تم اختبار 
عشوائي، ما احتمال عدم نجاح الطالبة في الاختبار ؟

.A0

.B0.338

.C0.833
.D0.167



:  Xأي من الجداول التالیة یمثل توزیع احتمالي  للمتغیر العشوائي المنفصل 

X 1 2 5

p(x) 0.333 0.167 0.167

X 2 4 6

p(x) 0.333 0.25 0.333

X 1 2 5

p(x) 0.25 0.5 0.25

X 0 -1 -2

p(x) 0.25 - 0.5 0.25



:  Xأي من الجداول التالیة یمثل توزیع احتمالي  للمتغیر العشوائي المنفصل 

X 1 2 5

p(x) 0.333 0.167 0.167

X 2 4 6

p(x) 0.333 0.25 0.333

X 1 2 5

p(x) 0.25 0.5 0.25

X 0 -1 -2

p(x) 0.25 - 0.5 0.25



:ھو كالتالي  Xإذا كان التوزیع الاحتمالي المنفصل لمتغیر 

54321X

0.1250.125k0.1250.25P(X)

:تساوى kفإن قیمة الثابت  

A)0.625

B)0.208

C)0.375

D)1



:ھو كالتالي  Xإذا كان التوزیع الاحتمالي المنفصل لمتغیر 

54321X

0.1250.125k0.1250.25P(X)

:تساوى kفإن قیمة الثابت  

A)0.625

B)0.208

C)0.375

D)1



:ھو كالتالي  Xاذا كان التوزیع الاحتمالي المنفصل لمتغیر 

X 0 1 2 3

P(x) 0.35 0.25 0.2 0.2

: یساويفإن متوسط التوزیع

A)1.5

B)1.25

C)0.2

D)1



:ھو كالتالي  Xاذا كان التوزیع الاحتمالي المنفصل لمتغیر 

X 0 1 2 3

P(x) 0.35 0.25 0.2 0.2

: یساويفإن متوسط التوزیع

A)1.5

B)1.25

C)0.2

D)1



:احسبي الانحراف المعیاري للتوزیع الاحتمالي المنفصل التالي

543X

  0.40.2  0.4P(x)

.A0.8

.B16.8

.C0.894
.D12.8



:احسبي الانحراف المعیاري للتوزیع الاحتمالي المنفصل التالي

543X

  0.40.2  0.4P(x)

.A0.8

.B16.8

.C0.894
.D12.8



 200اختیر من سجلات المرور .  الزائدةمن الحوادث ھي بسبب السرعة % 80أفادت دراسة مروریة أن 
  :متوسط عدد الحوادث التي سببھا السرعة الزائدة یساويفإن ، ) n=200(حادث عشوائیاً 

.A80

.B160

.C32
.D40



 200اختیر من سجلات المرور .  الزائدةمن الحوادث ھي بسبب السرعة % 80أفادت دراسة مروریة أن 
  :متوسط عدد الحوادث التي سببھا السرعة الزائدة یساويفإن ، ) n=200(حادث عشوائیاً 

.A80

.B160

.C32
.D40



طالبة بكلیة  60طالبة بكلیة العلوم،  30طالبة بجامعة الملك سعود، وجد أن بھا 200عینة مكونة من فى
طالبة عشوائیاً من ھذه العینة،  أختیرت .و الإدارة الإقتصادطالبة بكلیة  90طالبة بكلیة الطب و  20الآداب، 
:الآداب یساوىألا تكون طالبة بكلیة إحتمال

.A0.7

.B0.1

.C0.3
.D0.45



طالبة بكلیة  60طالبة بكلیة العلوم،  30طالبة بجامعة الملك سعود، وجد أن بھا 200عینة مكونة من فى
طالبة عشوائیاً من ھذه العینة،  أختیرت .و الإدارة الإقتصادطالبة بكلیة  90طالبة بكلیة الطب و  20الآداب، 
:الآداب یساوىألا تكون طالبة بكلیة إحتمال

.A0.7

.B0.1

.C0.3
.D0.45



حیثمتغیر عشوائي منفصل دالتھ الاحتمالیة تتبع توزیع ذي الحدین  Xإذا كانت 
 n = 3 , p = 0.3

:متوسط التوزیع یساوي

.A2.1

.B0.21

.C0.9

.D0.63



حیثمتغیر عشوائي منفصل دالتھ الاحتمالیة تتبع توزیع ذي الحدین  Xإذا كانت 
 n = 3 , p = 0.3

:متوسط التوزیع یساوي

.A2.1

.B0.21

.C0.9

.D0.63



حیثمتغیر عشوائي منفصل دالتھ الاحتمالیة تتبع توزیع ذي الحدین  Xإذا كانت 
 n = 3 , p = 0.3

:یساويللتوزیع  المعیارى الإنحراف

.A2.1

.B0.21

.C0.9

.D0.63



حیثمتغیر عشوائي منفصل دالتھ الاحتمالیة تتبع توزیع ذي الحدین  Xإذا كانت 
 n = 3 , p = 0.3

:یساويللتوزیع  المعیارى الإنحراف

.A2.1

.B0.21

.C0.9

.D0.63




